
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

216 119 97 41 79 96 82 53 60 15 6 42 45 80 46

34,8 41,2 29,2 32 36,2 34,9 35,3 36,8 34,1 35,7 22,2 33,6 35,2 36,9 31,5

390 164 226 85 135 170 147 87 111 26 19 81 79 131 97

62,8 56,7 68,1 66,4 61,9 61,8 63,4 60,4 63,1 61,9 70,4 64,8 61,7 60,4 66,4

15 6 9 2 4 9 3 4 5 1 2 2 4 6 3

2,4 2,1 2,7 1,6 1,8 3,3 1,3 2,8 2,8 2,4 7,4 1,6 3,1 2,8 2,1

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

Não, nada disto iria 

acontecer

Ns-Nr

P1 - Antes da guerra começar, ou seja, há cerca de um mês, achava que iria haver invasão, ou achava que nada disto iria acontecer?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, achava que iria haver 

invasão
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

464 206 258 98 163 203 176 110 129 30 19 89 102 166 104
74,7 71,3 77,7 76,6 74,8 73,8 75,9 76,4 73,3 71,4 70,4 71,2 79,7 76,5 71,2

87 51 36 21 32 34 30 22 23 5 7 23 16 28 20
14 17,6 10,8 16,4 14,7 12,4 12,9 15,3 13,1 11,9 25,9 18,4 12,5 12,9 13,7
70 32 38 9 23 38 26 12 24 7 1 13 10 23 22

11,3 11,1 11,4 7 10,6 13,8 11,2 8,3 13,6 16,7 3,7 10,4 7,8 10,6 15,1
Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P2 - Em sua opinião, a culpa desta guerra é só da Rússia, ou acha que a Ucrânia também tem culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Só da Rússia

Da Ucrânia também

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

208 113 95 49 76 83 78 45 63 11 11 44 42 68 50
33,5 39,1 28,6 38,3 34,9 30,2 33,6 31,2 35,8 26,2 40,7 35,2 32,8 31,3 34,2
321 147 174 63 114 144 127 77 84 22 11 64 69 117 71
51,7 50,9 52,4 49,2 52,3 52,4 54,7 53,5 47,7 52,4 40,7 51,2 53,9 53,9 48,6

92 29 63 16 28 48 27 22 29 9 5 17 17 32 25
14,8 10 19 12,5 12,8 17,5 11,6 15,3 16,5 21,4 18,5 13,6 13,3 14,7 17,1

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P3 - E acha que a NATO também tem culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

223 117 106 56 79 88 80 52 71 9 11 49 46 70 54
35,9 40,5 31,9 43,8 36,2 32 34,5 36,1 40,3 21,4 40,7 39,2 35,9 32,3 37
299 143 156 54 108 137 113 72 77 24 13 56 64 110 69
48,1 49,5 47 42,2 49,5 49,8 48,7 50 43,8 57,1 48,1 44,8 50 50,7 47,3

99 29 70 18 31 50 39 20 28 9 3 20 18 37 23
15,9 10 21,1 14,1 14,2 18,2 16,8 13,9 15,9 21,4 11,1 16 14,1 17,1 15,8

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P4 - E os Estados Unidos também têm culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

200 98 102 44 68 88 75 46 63 9 7 46 48 69 37
32,2 33,9 30,7 34,4 31,2 32 32,3 31,9 35,8 21,4 25,9 36,8 37,5 31,8 25,3
368 173 195 76 132 160 139 88 93 31 17 68 69 134 92
59,3 59,9 58,7 59,4 60,6 58,2 59,9 61,1 52,8 73,8 63 54,4 53,9 61,8 63

53 18 35 8 18 27 18 10 20 2 3 11 11 14 17
8,5 6,2 10,5 6,2 8,3 9,8 7,8 6,9 11,4 4,8 11,1 8,8 8,6 6,5 11,6

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P5 - Acha que os Estados Unidos e a União Europeia estão a dar a resposta certa ou acha que deveriam fazer mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Resposta certa

Mais

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

73 31 42 20 26 27 33 5 26 6 3 22 18 19 14
11,8 10,7 12,7 15,6 11,9 9,8 14,2 3,5 14,8 14,3 11,1 17,6 14,1 8,8 9,6
492 239 253 100 176 216 184 126 127 33 22 91 99 184 113
79,2 82,7 76,2 78,1 80,7 78,5 79,3 87,5 72,2 78,6 81,5 72,8 77,3 84,8 77,4

56 19 37 8 16 32 15 13 23 3 2 12 11 14 19
9 6,6 11,1 6,2 7,3 11,6 6,5 9 13,1 7,1 7,4 9,6 8,6 6,5 13

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P6 - E quanto às sanções à Rússia, acha que são suficientes ou acha que deveriam ser mais intensas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Suficientes

Mais

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

122 66 56 23 39 60 47 29 37 5 4 31 24 39 26
19,6 22,8 16,9 18 17,9 21,8 20,3 20,1 21 11,9 14,8 24,8 18,8 18 17,8
411 194 217 91 144 176 149 99 114 31 18 79 87 146 96
66,2 67,1 65,4 71,1 66,1 64 64,2 68,8 64,8 73,8 66,7 63,2 68 67,3 65,8

88 29 59 14 35 39 36 16 25 6 5 15 17 32 24
14,2 10 17,8 10,9 16,1 14,2 15,5 11,1 14,2 14,3 18,5 12 13,3 14,7 16,4

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P7 - E acha que as sanções vão resultar para fazer a Rússia recuar ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

319 161 158 55 117 147 115 79 93 23 9 71 64 118 63
51,4 55,7 47,6 43 53,7 53,5 49,6 54,9 52,8 54,8 33,3 56,8 50 54,4 43,2
217 103 114 53 73 91 81 44 61 16 15 42 44 74 57
34,9 35,6 34,3 41,4 33,5 33,1 34,9 30,6 34,7 38,1 55,6 33,6 34,4 34,1 39

85 25 60 20 28 37 36 21 22 3 3 12 20 25 26
13,7 8,7 18,1 15,6 12,8 13,5 15,5 14,6 12,5 7,1 11,1 9,6 15,6 11,5 17,8

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P8 - Estaria disponível para haver mais sanções, mesmo que isso signifique um grande aumento dos preços em geral?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

67 33 34 20 19 28 19 24 14 6 4 12 15 22 18
10,8 11,4 10,2 15,6 8,7 10,2 8,2 16,7 8 14,3 14,8 9,6 11,7 10,1 12,3
481 229 252 94 177 210 188 107 133 31 22 101 102 165 108
77,5 79,2 75,9 73,4 81,2 76,4 81 74,3 75,6 73,8 81,5 80,8 79,7 76 74

73 27 46 14 22 37 25 13 29 5 1 12 11 30 20
11,8 9,3 13,9 10,9 10,1 13,5 10,8 9 16,5 11,9 3,7 9,6 8,6 13,8 13,7

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P9 - Em sua opinião, a guerra está a correr bem à Rússia, isto é, como planeado, ou está a correr pior do que o planeado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Como planeado

Pior

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

168 91 77 37 58 73 63 40 46 11 8 30 36 66 36
27,1 31,5 23,2 28,9 26,6 26,5 27,2 27,8 26,1 26,2 29,6 24 28,1 30,4 24,7
314 149 165 71 106 137 111 77 93 23 10 71 65 103 71
50,6 51,6 49,7 55,5 48,6 49,8 47,8 53,5 52,8 54,8 37 56,8 50,8 47,5 48,6
139 49 90 20 54 65 58 27 37 8 9 24 27 48 39
22,4 17 27,1 15,6 24,8 23,6 25 18,8 21 19 33,3 19,2 21,1 22,1 26,7

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P10 - Acha que a Rússia vai conseguir derrotar a Ucrânia e impor um novo governo aliado da Rússia, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

145 64 81 40 54 51 52 34 42 12 5 34 27 50 30
23,3 22,1 24,4 31,2 24,8 18,5 22,4 23,6 23,9 28,6 18,5 27,2 21,1 23 20,5
344 169 175 66 120 158 133 76 96 26 13 73 74 120 77
55,4 58,5 52,7 51,6 55 57,5 57,3 52,8 54,5 61,9 48,1 58,4 57,8 55,3 52,7
132 56 76 22 44 66 47 34 38 4 9 18 27 47 39
21,3 19,4 22,9 17,2 20,2 24 20,3 23,6 21,6 9,5 33,3 14,4 21,1 21,7 26,7

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P11 - Acha que a guerra vai estender-se aos Estados Unidos e à NATO ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

477 208 269 91 176 210 186 117 125 31 18 91 92 178 113
76,8 72 81 71,1 80,7 76,4 80,2 81,2 71 73,8 66,7 72,8 71,9 82 77,4
114 62 52 31 33 50 41 22 36 10 5 29 31 29 23
18,4 21,5 15,7 24,2 15,1 18,2 17,7 15,3 20,5 23,8 18,5 23,2 24,2 13,4 15,8

30 19 11 6 9 15 5 5 15 1 4 5 5 10 10
4,8 6,6 3,3 4,7 4,1 5,5 2,2 3,5 8,5 2,4 14,8 4 3,9 4,6 6,8

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P12 - Tem medo de chegarmos a uma guerra nuclear na Europa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

70 45 25 13 27 30 25 14 23 5 3 17 10 16 25
11,3 15,6 7,5 10,2 12,4 10,9 10,8 9,7 13,1 11,9 11,1 13,6 7,8 7,4 17,1
221 105 116 44 80 97 76 61 64 12 8 39 45 84 53
35,6 36,3 34,9 34,4 36,7 35,3 32,8 42,4 36,4 28,6 29,6 31,2 35,2 38,7 36,3
106 50 56 30 39 37 49 18 31 5 3 28 23 32 23
17,1 17,3 16,9 23,4 17,9 13,5 21,1 12,5 17,6 11,9 11,1 22,4 18 14,7 15,8
117 48 69 27 41 49 48 25 27 11 6 27 31 42 17
18,8 16,6 20,8 21,1 18,8 17,8 20,7 17,4 15,3 26,2 22,2 21,6 24,2 19,4 11,6
107 41 66 14 31 62 34 26 31 9 7 14 19 43 28
17,2 14,2 19,9 10,9 14,2 22,5 14,7 18,1 17,6 21,4 25,9 11,2 14,8 19,8 19,2

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P13 - Quanto tempo acha que a guerra vai demorar mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos de 1 mês

Entre 1 mês e 3 meses

Entre 3 e 6 meses

Mais de 6 meses

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

384 185 199 77 149 158 152 101 100 19 12 79 79 139 83
61,8 64 59,9 60,2 68,3 57,5 65,5 70,1 56,8 45,2 44,4 63,2 61,7 64,1 56,8
131 66 65 28 35 68 46 26 37 11 11 22 23 50 35
21,1 22,8 19,6 21,9 16,1 24,7 19,8 18,1 21 26,2 40,7 17,6 18 23 24
106 38 68 23 34 49 34 17 39 12 4 24 26 28 28
17,1 13,1 20,5 18 15,6 17,8 14,7 11,8 22,2 28,6 14,8 19,2 20,3 12,9 19,2

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

P14 - Estaria disposto(a) a ajudar um casal de ucranianos, dando abrigo ou dando dinheiro para poderem ter um sítio para ficar?

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

108 65 43 22 37 49 46 28 28 3 3 17 19 41 31
17,4 22,5 13 17,2 17 17,8 19,8 19,4 15,9 7,1 11,1 13,6 14,8 18,9 21,2
330 152 178 71 122 137 119 79 97 21 14 68 77 114 69
53,1 52,6 53,6 55,5 56 49,8 51,3 54,9 55,1 50 51,9 54,4 60,2 52,5 47,3

94 39 55 23 28 43 32 24 24 10 4 20 15 35 24
15,1 13,5 16,6 18 12,8 15,6 13,8 16,7 13,6 23,8 14,8 16 11,7 16,1 16,4

77 28 49 11 26 40 30 13 24 5 5 16 16 22 20
12,4 9,7 14,8 8,6 11,9 14,5 12,9 9 13,6 11,9 18,5 12,8 12,5 10,1 13,7

12 5 7 1 5 6 5 0 3 3 1 4 1 5 2
1,9 1,7 2,1 0,8 2,3 2,2 2,2 0 1,7 7,1 3,7 3,2 0,8 2,3 1,4

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

Rússia

Ucrânia

UE

Todos

Ns-Nr

P15 - No final da guerra, quem vai ficar mais prejudicado, a Rússia, a Ucrânia ou os países da União Europeia?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

580 259 321 120 207 253 218 136 162 40 24 119 119 203 134
93,4 89,6 96,7 93,8 95 92 94 94,4 92 95,2 88,9 95,2 93 93,5 91,8

25 17 8 6 5 14 8 5 8 1 3 3 6 7 9
4 5,9 2,4 4,7 2,3 5,1 3,4 3,5 4,5 2,4 11,1 2,4 4,7 3,2 6,2

16 13 3 2 6 8 6 3 6 1 0 3 3 7 3
2,6 4,5 0,9 1,6 2,8 2,9 2,6 2,1 3,4 2,4 0 2,4 2,3 3,2 2,1

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P16 - Acha que vai haver um grande aumento de preços em Portugal?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

483 214 269 99 176 208 182 114 136 31 20 92 99 178 112
77,8 74 81 77,3 80,7 75,6 78,4 79,2 77,3 73,8 74,1 73,6 77,3 82 76,7

85 49 36 19 23 43 29 19 26 7 4 17 21 23 23
13,7 17 10,8 14,8 10,6 15,6 12,5 13,2 14,8 16,7 14,8 13,6 16,4 10,6 15,8

53 26 27 10 19 24 21 11 14 4 3 16 8 16 11
8,5 9 8,1 7,8 8,7 8,7 9,1 7,6 8 9,5 11,1 12,8 6,2 7,4 7,5

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P17 - E acha que vamos acabar por ter uma crise económica séria em Portugal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

188 91 97 23 69 96 74 42 56 6 10 36 39 72 41
30,3 31,5 29,2 18 31,7 34,9 31,9 29,2 31,8 14,3 37 28,8 30,5 33,2 28,1
388 180 208 98 132 158 141 92 109 31 15 84 81 129 91
62,5 62,3 62,7 76,6 60,6 57,5 60,8 63,9 61,9 73,8 55,6 67,2 63,3 59,4 62,3

45 18 27 7 17 21 17 10 11 5 2 5 8 16 14
7,2 6,2 8,1 5,5 7,8 7,6 7,3 6,9 6,2 11,9 7,4 4 6,2 7,4 9,6

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P18 - A culpa desta eventual crise económica em Portugal será apenas da guerra ou também há erros do Governo nestes últimos 6 anos de governação?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Apenas da guerra

Também do Governo

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

91 42 49 14 26 51 39 16 27 5 4 12 26 36 17
14,7 14,5 14,8 10,9 11,9 18,5 16,8 11,1 15,3 11,9 14,8 9,6 20,3 16,6 11,6
491 236 255 107 181 203 175 119 140 36 21 106 96 168 117
79,1 81,7 76,8 83,6 83 73,8 75,4 82,6 79,5 85,7 77,8 84,8 75 77,4 80,1

39 11 28 7 11 21 18 9 9 1 2 7 6 13 12
6,3 3,8 8,4 5,5 5 7,6 7,8 6,2 5,1 2,4 7,4 5,6 4,7 6 8,2

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P19 - Acha que o Governo está a fazer tudo para diminuir os efeitos dos preços dos combustíveis na economia ou acha que deveria fazer mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Está a fazer tudo

Deveria fazer mais

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

129 57 72 34 43 52 42 26 40 12 9 23 33 42 29
20,8 19,7 21,7 26,6 19,7 18,9 18,1 18,1 22,7 28,6 33,3 18,4 25,8 19,4 19,9
477 222 255 94 168 215 181 116 132 30 18 98 93 170 115
76,8 76,8 76,8 73,4 77,1 78,2 78 80,6 75 71,4 66,7 78,4 72,7 78,3 78,8

15 10 5 0 7 8 9 2 4 0 0 4 2 5 2
2,4 3,5 1,5 0 3,2 2,9 3,9 1,4 2,3 0 0 3,2 1,6 2,3 1,4

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P20 - Agora falando de outra coisa, acha que a pandemia de COVID está ultrapassada ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

216 108 108 60 74 82 76 46 60 21 13 39 53 76 46
34,8 37,4 32,5 46,9 33,9 29,8 32,8 31,9 34,1 50 48,1 31,2 41,4 35 31,5
353 155 198 62 123 168 136 88 100 19 10 78 65 125 85
56,8 53,6 59,6 48,4 56,4 61,1 58,6 61,1 56,8 45,2 37 62,4 50,8 57,6 58,2

52 26 26 6 21 25 20 10 16 2 4 8 10 16 15
8,4 9 7,8 4,7 9,6 9,1 8,6 6,9 9,1 4,8 14,8 6,4 7,8 7,4 10,3

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P21 - Acha que deveriam ser abolidas as últimas restrições ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

52 21 31 9 23 20 9 14 20 6 3 5 17 15 15
8,4 7,3 9,3 7 10,6 7,3 3,9 9,7 11,4 14,3 11,1 4 13,3 6,9 10,3
339 191 148 72 119 148 166 69 78 16 10 68 74 122 75
54,6 66,1 44,6 56,2 54,6 53,8 71,6 47,9 44,3 38,1 37 54,4 57,8 56,2 51,4

82 32 50 18 28 36 14 23 29 9 7 18 14 28 22
13,2 11,1 15,1 14,1 12,8 13,1 6 16 16,5 21,4 25,9 14,4 10,9 12,9 15,1

1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0,5 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0,7
147 45 102 29 47 71 42 38 49 11 7 34 23 52 33
23,7 15,6 30,7 22,7 21,6 25,8 18,1 26,4 27,8 26,2 25,9 27,2 18 24 22,6

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P22 - Qual é, em sua opinião, a equipa de futebol portuguesa que está em melhores condições para ganhar o próximo campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Porto

Sporting

Outra equipa

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

25 17 8 4 10 11 8 3 11 3 0 4 7 5 9
4 5,9 2,4 3,1 4,6 4 3,4 2,1 6,2 7,1 0 3,2 5,5 2,3 6,2

193 92 101 44 69 80 110 41 30 7 5 32 36 72 53
31,1 31,8 30,4 34,4 31,7 29,1 47,4 28,5 17 16,7 18,5 25,6 28,1 33,2 36,3
241 129 112 45 88 108 68 63 82 16 12 49 49 87 55
38,8 44,6 33,7 35,2 40,4 39,3 29,3 43,8 46,6 38,1 44,4 39,2 38,3 40,1 37,7
162 51 111 35 51 76 46 37 53 16 10 40 36 53 29
26,1 17,6 33,4 27,3 23,4 27,6 19,8 25,7 30,1 38,1 37 32 28,1 24,4 19,9

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Nélson Veríssimo

P23 - Em sua opinião, qual destes é o melhor treinador do futebol português nesta época?

Sérgio Conceição

Ruben Amorim

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

207 109 98 45 81 81 72 55 60 13 7 31 36 87 53
33,3 37,7 29,5 35,2 37,2 29,5 31 38,2 34,1 31 25,9 24,8 28,1 40,1 36,3
185 105 80 44 61 80 78 40 47 11 9 42 44 61 37
29,8 36,3 24,1 34,4 28 29,1 33,6 27,8 26,7 26,2 33,3 33,6 34,4 28,1 25,3
229 75 154 39 76 114 82 49 69 18 11 52 48 69 56
36,9 26 46,4 30,5 34,9 41,5 35,3 34 39,2 42,9 40,7 41,6 37,5 31,8 38,4

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P24 - Acha que Rui Costa está a fazer um bom mandato como Presidente do Benfica ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

330 183 147 66 119 145 109 85 101 22 13 65 62 120 82
53,1 63,3 44,3 51,6 54,6 52,7 47 59 57,4 52,4 48,1 52 48,4 55,3 56,2

88 45 43 22 34 32 51 16 13 3 5 16 22 31 19
14,2 15,6 13 17,2 15,6 11,6 22 11,1 7,4 7,1 18,5 12,8 17,2 14,3 13
203 61 142 40 65 98 72 43 62 17 9 44 44 66 45
32,7 21,1 42,8 31,2 29,8 35,6 31 29,9 35,2 40,5 33,3 35,2 34,4 30,4 30,8

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P25 - E Frederico Varandas, acha que está a fazer um bom mandato como Presidente do Sporting ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

196 87 109 47 72 77 81 46 51 14 4 29 43 73 51
31,6 30,1 32,8 36,7 33 28 34,9 31,9 29 33,3 14,8 23,2 33,6 33,6 34,9
115 59 56 27 42 46 58 29 22 3 3 26 26 34 29
18,5 20,4 16,9 21,1 19,3 16,7 25 20,1 12,5 7,1 11,1 20,8 20,3 15,7 19,9

55 36 19 6 26 23 20 9 17 6 3 15 12 20 8
8,9 12,5 5,7 4,7 11,9 8,4 8,6 6,2 9,7 14,3 11,1 12 9,4 9,2 5,5
255 107 148 48 78 129 73 60 86 19 17 55 47 90 58
41,1 37 44,6 37,5 35,8 46,9 31,5 41,7 48,9 45,2 63 44 36,7 41,5 39,7

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

P26 - Se Pinto da Costa vier a ser substituído, qual destes acha que deveria ser o próximo Presidente do Futebol Clube do Porto?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Vitor Baía

André Villas Boas

Rui Moreira

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

289 289 0 65 104 120 110 67 79 20 13 52 52 112 72
46,5 100 0 50,8 47,7 43,6 47,4 46,5 44,9 47,6 48,1 41,6 40,6 51,6 49,3
332 0 332 63 114 155 122 77 97 22 14 73 76 105 74
53,5 0 100 49,2 52,3 56,4 52,6 53,5 55,1 52,4 51,9 58,4 59,4 48,4 50,7

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

Masculino

Feminino

Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

128 65 63 128 0 0 51 27 36 8 6 31 36 34 26
20,6 22,5 19 100 0 0 22 18,8 20,5 19 22,2 24,8 28,1 15,7 17,8
218 104 114 0 218 0 79 46 69 14 10 56 50 52 59
35,1 36 34,3 0 100 0 34,1 31,9 39,2 33,3 37 44,8 39,1 24 40,4
275 120 155 0 0 275 102 71 71 20 11 38 42 131 61
44,3 41,5 46,7 0 0 100 44 49,3 40,3 47,6 40,7 30,4 32,8 60,4 41,8

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

232 110 122 51 79 102 232 0 0 0 0 46 51 83 52
37,4 38,1 36,7 39,8 36,2 37,1 100 0 0 0 0 36,8 39,8 38,2 35,6
144 67 77 27 46 71 0 144 0 0 0 20 22 71 27
23,2 23,2 23,2 21,1 21,1 25,8 0 100 0 0 0 16 17,2 32,7 18,5
176 79 97 36 69 71 0 0 176 0 0 51 40 40 45
28,3 27,3 29,2 28,1 31,7 25,8 0 0 100 0 0 40,8 31,2 18,4 30,8

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 7 8 14 13
6,8 6,9 6,6 6,2 6,4 7,3 0 0 0 100 0 5,6 6,2 6,5 8,9
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27 1 7 9 9
4,3 4,5 4,2 4,7 4,6 4 0 0 0 0 100 0,8 5,5 4,1 6,2

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

125 52 73 31 56 38 46 20 51 7 1 125 0 0 0
20,1 18 22 24,2 25,7 13,8 19,8 13,9 29 16,7 3,7 100 0 0 0
128 52 76 36 50 42 51 22 40 8 7 0 128 0 0
20,6 18 22,9 28,1 22,9 15,3 22 15,3 22,7 19 25,9 0 100 0 0
217 112 105 34 52 131 83 71 40 14 9 0 0 217 0
34,9 38,8 31,6 26,6 23,9 47,6 35,8 49,3 22,7 33,3 33,3 0 0 100 0
146 72 74 26 59 61 52 27 45 13 9 0 0 0 146
23,5 24,9 22,3 20,3 27,1 22,2 22,4 18,8 25,6 31 33,3 0 0 0 100

Base (621) (289) (332) (128) (218) (275) (232) (144) (176) (42) (27)* (125) (128) (217) (146)

Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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